

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Агроінженерія»,
розроблену кафедрою галузевого машинобудування та агроінженерії
Хмельницького національного університету

Освітньо-професійна підготовка фахівців у сфері агропромислового виробництва для України є дуже важливим завданням. Україна стрімко розвивається у напрямку виготовлення та переробки агропродукції, що неодмінно вимагає врахування та підвищення стандартів забезпечення технічного та технологічного оснащення підприємств цієї галузі. В освітньо-професійній програмі «Агроінженерія» спеціальності 208 «Агроінженерія», особлива увага приділяється актуальним питанням з проектування та експлуатації машин та обладнання аграрного сектору, також зроблений акцент на використанні інноваційних засобів, що використовуються при розробці нових машин та обладнання, а також при модернізації вже існуючих. В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, враховуються основні види задач, які виникають в професійній діяльності фахівця з агроінженерії. Навчальний план підготовки бакалаврів освітньо-професійної програми «Агроінженерія» повністю відповідає завданням освітньої професійної програми. Визначені програмою фахові компетентності та результати навчання засвідчують високий рівень професійної підготовки випускників, забезпечують достатньо широке поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці. Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки. Разом із тим звертаємо Вашу увагу на доцільність акцентованої підготовки фахівців до використання новітніх технологій точного землеробства.

В цілому, запропонована кафедрою галузевого машинобудування та агроінженерії Хмельницького національного університету освітньо-професійна

програма «Агроінженерія», дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку бакалаврів за спеціальністю 208 «Агроінженерія».

Таким чином, освітньо-професійна програма містить в собі всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері агроінженерії та відповідає запитам потенційних стейкхолдерів.

Директор ТОВ «Енселко Агро»

О.В. Ременяк

07.11.2019р.

